

▲奪得明星業餘冠軍的孫楠（右）和獲最佳精神獎的馮小剛一同慶祝

孫楠奪冠



▲摩根費曼（左）和馮小剛同獲最佳精神獎

「觀瀾湖世界明星賽」昨日圓滿結束，並即場舉行頒獎禮，職業個人賽冠軍由英國高爾夫球手 Justin Rose 奪得，他更與馮小剛一起獲團體冠軍獎，而明星業餘冠軍則是內地歌手孫楠奪得，此外摩根費曼（Morgan Freeman）、姚明以及 Gary Player 就奪最佳精神獎，雖然只獲鼓勵獎，但摩根仍開心得兩度親吻獎座，孫楠亦有親吻獎座，鬼馬的他更用手搭着主席朱鼎健的頸作狀要親吻他。

頒獎禮後各得獎者隨即出席記者會分享得獎感受，對於此次要在風雨中打球，孫楠坦言有一定難度，但若果是喜歡打高球的人都想挑戰難度，所以此次經驗讓他非常開心、興奮。馮小剛覺得與陳道明、孫楠和尤勇打球時壓力最大，因三個都打得很好，他還趁機取笑孫楠：「孫楠今天打得特別好，所以晴天他不會來。」他又謂這種天氣（下雨天氣）對打得好的人影響比較大，但對他這種打得不好的人來說，什麼天氣都是一樣。提到王志文、陳道明打球誰輸了，私下要受罰，問馮小剛可有試過受罰？他笑道：「我一般不與他們一起打，只會找跟自己水平相若的人打，不會給他們機會罰我。」問到他籌拍的新戲《抗美援朝》的進展？他表示稍後再公布。

被問買豪宅即時黑臉

陳道明比賽之餘又舉行記者會，不過他的女助手事前聲明只可以問兩個問題，當問到他是否在香港購買豪宅，他立即黑臉瞪着記者道：「這問題有意思嗎？再問的話我就立即起來離開。」架子比荷里活巨星更加厲害。之後話題回到高球上，他表示其賽事成績只是一般；問到誰是最大勁敵？他說：「沒有對手，對手就是自己。」他解釋因為比賽形式不是一對一，而是以組合形式進行。提到他曾與曾志偉打球，他讚志偉打得比他好，而今次再遇志偉，大家也有趁機聊天。

今屆明星賽舉行期間一直都下着雨，姚明與專業球手蘇珊佩特森（Suzann Pettersen）同隊，第一次於大雨環境下打球的姚明說：「以往都只是毛毛細雨，這樣大雨還是第一次，所

以覺得難度很大。幸而這兩天他們給了很多建議，所以表現不錯，整體成績也很前，也很開心。」由於他之前打籃球時重心比較偏向左邊，所以教練建議他留意兩手的平衡，他表示會回去想一想。姚明因為腳傷打不了籃球，現在主要是照顧家庭及上學，並主修體育和球隊管理，長遠目標也是向管理方面發展，還有的是姚明基金的慈善活動。

Jessica揮桿有力度

此外，韓國組合少女時代前成員 Jessica（鄭秀妍）前日也毋懼天雨到草地揮一揮球桿，能操流利英語的她，和專業教練交流得十分流暢，每一下動作都十分留心，希望一試便能揮出漂亮的一桿。別看她弱質纖纖，揮動球桿時卻相當有力度，經過專業教練指導後，揮桿時更是有板有眼，時而笑不攏嘴，時而一臉認真，令在場工作人員和外圍的粉絲們也十分開心。

馮小剛跟陳道明打球壓力大

摩根姚明獲精神獎



▲陳道明表示打高球遇上志偉，有趁機跟對方聊天

姚明表示第一次在大雨中打高球，難度很大

蓮妹憶當年不懂應付壓力

陳玉蓮、周啓生等昨日齊出席「復康力量傷健共融日」活動，蓮妹最近到內地的山區探訪九個月。陳勤奇女兒陳杏妍（陳開心）疑因抑鬱墮樓身亡，蓮妹都覺得好突然，覺得世事無常。她本身不認識陳杏妍，去年陳勤奇在北京想找她拍戲，但對方沒有提及女兒的事。當年蓮妹曾因壓力太大退出娛樂圈，她指當年的壓力未至於不做這行，只是大家問到她周生（周潤發）的事會發脾氣，她又不懂應對。她說：「若然現在你問我，我會反問『他幾好嘛？』當年大家都想知我同周生的事，令我給自己壓力，現在年紀大了，懂得退後去睇，識答便答，唔識答便笑。」蓮妹指自己不是野心大的人，所以壓力不大，但沒壓力就沒有上進心和推動力，要識得去取平衡點。她都奉勸年輕人看每件事不要太着重名和利，要上進要出位要紅，也不用執著於某一點。

啓生透過兒子問候阿Yu

周啓生表示跟陳勤奇好熟絡，而陳杏妍在她很細個時已經認識，但不知她有情緒病，通常見到她都很開心，她幾嗲又風騷，聽到這個消息很難過。他提醒大家千萬不要借酒消愁，契爺胡楓叫他勿開心時便找他傾訴，不要把自己困起來。提到侄仔周永恆，他表示未有聯絡，但都希望對方沒事。周啓生亦有透過其大仔問候阿Yu（趙頌茹），他們年紀接近較易溝通。



▲周啟生透過大仔向阿Yu表示問候

▲陳玉蓮記得當年不懂回應記者問題，承受很大壓力

林嘉欣獲贈狼牙棒激勵石頭

林嘉欣早前到台灣拍攝一部電影《百日告別》，今次嘉欣與五月天的石頭合作，五月天其他團員託劇組工作人員送上小禮物給二人打氣。分別送上一盒名貴燕窩給嘉欣，再送了一支苦茶給石頭，因為他們覺得靚媽嘉欣日以繼夜工作十分辛苦，女人一定好好保養，所以挑選上等燕窩。他們又多送一支狼牙棒給嘉欣，讓她用來激發石頭的演戲細胞。至於五月天成員為了發泄對石頭的不滿，就送上苦茶，因為他們極之妒忌石頭可跟大家的女神嘉欣拍戲。嘉欣為順從五月天各成員的民意，拿着狼牙棒搞笑地扮打石頭。

林嘉欣爲了到台灣拍電影已離開香港半個月，她承認每日都掛念着兩個女兒，她說：「這次是女兒出世後第一次離開她們最長時間，已有兩星期不見。」她表示早期與石頭的戲份不多，所以大家只有點頭打招呼，但接



▲林嘉欣（右）獲五月天送贈狼牙棒，以此激起石頭的演技

着兩人的戲份愈來愈多對手戲，希望大家可以擦出火花。

阿Yu現不去想離婚 順其自然

趙頌茹（阿Yu）、石天欣、松岡李那、山內藍昨日出席「櫻桃小丸子」周年活動，阿Yu的大女也有到場，提到其工作量增多了，她表示好開心有工作做，婚後要湊女，覺得女性不工作會脫節，工作會使她腦筋靈活。現在是否沒那麼倚賴男人？她說：「可以靠自己一對手。」至於經濟方面，仍在努力中，她指這個不是壓力，女兒成長才是她最大壓力。現在阿Yu和周永恒仍在分居中，兩年後如果可以便離婚，她表示現在不想這些，順其自然

◀阿Yu表示現時沒有去想離婚的問題

。她先去重新建立自己的生活圈子，如學習、飲咖啡、敷面膜、睇書等，最想學的是藝術和攝影，希望豐富自己內涵。

問阿Yu身邊有沒有追求者？她笑言連吃飯時間都沒有，有都不會去想，現在以女兒爲先。她坦言需要時間，不是說放下便放下。她說：「男人好麻煩，有伴是好，但這一刻想盡最大努力睇住二個女可以行到幾遠。」對於周啓生表示有透過兒子問候阿Yu，這段時間阿Yu感受到好多愛，街上有很多人關心她，發覺香港是個好地方，好愛這個城市。

鍾麗淇創基金助罕有病兒童

余詩漫、周家蔚和湯盈盈等昨日齊出席鍾麗淇有份創辦的慈善基金啓動儀式，鍾麗淇表示三歲的女兒患上罕有基因病「四號染色體缺損綜合症」（Wolf-Hirschhorn Syndrome），她成立這個基金是希望可以幫助更多小朋友，接受不同的治療，曾志偉都答應稍後會幫忙。她指這個病五萬人中有一個會患上，意志力和身體會較遲鈍，嚴重的會過不到兩歲。她表示女兒六個月大時抽筋又發燒，當時發現原來患上此病。她表示女兒半歲入院時，媽咪又剛過身，當時的情緒好壓抑，連喊也不懂，靠瑜伽放鬆，現在希望用正能量去幫助人。

兒扮女妝家蔚當生女

余及幾位好姊妹出錢又出力。提到余仍是單身，她們又會否出力做媒人介紹男仔給余呢？余笑言不急，現在的任務是快些籌錢，相信好心便會有好報。最近洪天明將兒子扮女妝的

照片上載網上，家蔚表示老公經常指她把兒子打扮得像女仔，她笑言兒子尚小，應該不記得。契媽余忍不住說：「我見到有陰影，唔好再咁對我契仔。」家蔚是否很恨生女呢？她笑言之前兒子扮女妝幾小時，好像有個女，她聽說若現在似女仔，有可能下一個生女。盈盈又會否將女兒扮仔呢？她笑言不用了，女兒現在已很像爸爸。

喬妹姜棟元亮相 Fans叫足十分鐘

韓國演員宋慧喬與姜棟元繼前晚爲新片《我的忘憂人》宣傳後，昨日又到圓方戲院出席慈善首映禮，過百粉絲更一早帶同海報及橫額到場支持偶像，惟二人僅現身十分鐘便離開會場；不過粉絲們沒因此感到失望，更叫足分鐘，場面熱鬧！

以金色連身裙亮相的喬妹甫出場即以廣東話自我介紹，並表示很開心見到那麼多朋友支持電影。姜棟元亦以廣東話問好，他說：「很開心被邀請到港，見到粉絲們如此熱情非常開心，希望下次有機會再來。」司儀接着問二人，電影想表達的訊息是什麼？喬妹指很久沒有窩心溫暖的電影，適合一家大細入場欣賞。會傳出緋聞的二人一如既往在公開活動上零交流，僅在合照時頭碰頭而已。



▲喬妹（右）和姜棟元齊出席首映禮，繼續零交流